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 50-річчя члена-кореспондента 
НАН України С.І. КНЯЗЄВА

23 січня виповнюється 50 років відомому вченому і організато-
ру науки в галузі економіки доктору економічних наук, члену-
кореспонденту НАН України Святославу Ігоровичу Князєву.

Свій шлях у Національній академії наук України С.І. Князєв 
розпочав у 1999 р. у Раді по вивченню продуктивних сил Укра-
їни НАН України. Після успішного закінчення аспірантури 
захистив дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня 
кандидата економічних наук (2002). В 2020  р. став доктором 
економічних наук. З 2003 р. працює в Президії НАН України, 
понад 20 років обіймав посаду вченого секретаря Відділення 
економіки НАН України, нині — учений секретар Сектору сус-
пільних наук НОВ Президії НАН України. За час своєї роботи 
в НАН України багаторазово був членом і секретарем наукових 
рад цільових комплексних наукових програм та проєктів НАН 
України. З 2010 по 2016  р. працював секретарем Експертної 
ради з макроекономіки Державної атестаційної комісії МОН 
України.

Наукова діяльність С.І. Князєва охоплює дослідження у сфе-
рі цифрових трансформацій економіки та їх інформаційного 
забезпечення. За його безпосередньої участі визначено осо-
бливості сектору інформаційно-комунікаційних технологій, 
правові та економічні аспекти таких технологій, передумови їх 
успішного розвитку в Україні. С.І. Князєв розробив і впровадив 
у практику значну кількість рекомендацій з організації управ-
ління процесами цифровізації національної економіки та роз-
витком смарт-промисловості в Україні, економічного стимулю-
вання розвитку інноваційних виробничих технологій і форму-
вання відповідної промислової культури, створення інститу-
ційного середовища, сприятливого для процесу цифровізації, 
становлення і розвитку смарт-промисловості. Його наукові 
напрацювання впроваджено в діяльність центральних органів 
виконавчої і законодавчої влади України, місцевих органів вла-
ди, виробничих об’єднань, підприємств, установ і організацій.

Результати досліджень С.І. Князєва опубліковано у понад 60 
наукових працях, з яких 20 є колективними монографіями. Він 
має низку свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір у 
складі творчих колективів. 


